

# ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



16+

Газета издается с 14 сентября 1930 года

Среда, 20 апреля 2016 года

№34 (10367)

21 апреля – День местного самоуправления

## Одна из лучших в области

Глава Брынской сельской администрации Елена Ферапонтова стала серебряным призером областного конкурса муниципальных служащих, итоги которого были подведены недавно - в начале апреля.

Подобное знаменательное и выдающееся событие - отличный повод для интервью.

**- Елена Алексеевна, из Думиничского района вы были единственной участницей. Что сподобило вас на такой шаг?**

- В ноябре прошлого года, когда было объявлено начало очередного конкурса, руководство района предложило мою кандидатуру. Почему? - Наверное, потому, что в Брыни выпол-

нен большой объем работ в рамках нацпроектов и региональных программ.

Свою роль сыграло и то, что в 2010-м я уже участвовала в таком мероприятии. Лауреатом не стала, но получила благодарственное письмо от губернатора.

**- Что требуется для участия в конкурсе «Лучший муниципальный служащий»?**

- Из документов: во-первых, заявка. Далее нужно заполнить информационную карту: фамилия, имя, отчество, образование, дополнительные специальности, стаж работы, повышение квалификации. Тут в мою пользу сыграло то, что в 2010 году я прошла обучение на курсах в Москве.

И главная часть пакета - описание деятельности за 3 последних года, достигнутые результа-

ты. Я составила его из отчетов перед населением, добавила подтверждающие фотографии.

Наверно, решающую роль сыграло участие в региональных программах. Ремонт водопровода, ремонт СДК, капремонт многоквартирных домов - всё это проходило при софинансировании из нашего бюджета.

**- Елена Алексеевна, а претендентов на призовые места было много?**

- Точно не могу сказать. В прошлом году по сельским поселениям участвовало 45 человек. Две номинации, в зависимости от численности жителей: до 700 человек, и больше.

**- Диплом лауреата вы уже получили?**

- Нет, пока мне только прислали распоряжение об итогах заседания конкурсной комиссии, в котором сказано, что у меня вто-



рое место. А вручать диплом будут в Калуге 21 апреля - в День местного самоуправления.

**- Елена Алексеевна, в заключение нашей беседы расскажите немного о себе.**

- В должности главы администрации я с 2008 года, а до этого 13 лет работала в Брынской школе учителем истории.

По первому образованию библиотекарь-библиограф, потом окончила истфак КГПУ.

Замужем, двое детей: сын (окончил вуз, сейчас служит в армии) и дочь.

**- Спасибо за интервью. Надеемся, что скоро вы поборетесь уже не за второе, а за первое место.**

*Николай Акишин.*

## Конкурсы

### Лейся, песня!

«Волшебный микрофон» - так назывался конкурс участников сельской художественной самодеятельности, проходивший в субботу в РДК.

Почему такое название - ума не приложу. Волшебство нужно, только если петь не умеешь. А в тот день выступали люди творческие, одаренные. Некоторым из них (представительницам прекрасного пола), мне показалось, никакой микрофон не требовался. Их пение, наверное, и на улице было слышно.

Но не за децибелы жюри ставило оценки. Учитывался общий исполнительский уровень: голос, техника вокала, артистизм, да и одежда тоже.

Поскольку конкурс проходил под флагом Года Кино, условия были такие - каждый участник исполнял две песни: одну - из отечественного фильма, другую - в жанре гражданской лирики.

Артистов разделили на две номинации, в зависимости от возраста: 14-30 и 30-50. А всего конкурсантов было 18 человек (16 солистов и один дуэт).

Поскольку мужчин-певцов было всего

трое, то о них скажу особо. Выступили они все отлично, молодцы. Это Сергей Гридин из Паликского СДК (аккомпанировавший себе на гитаре), Игорь Жуков (Маслово) и Сергей Антонов (Чернышено).

Обилием талантов порадовал Новослободский РДК, за что и удостоился похвалы зав. отделом культуры Валентины Орловой. От него в конкурсе участвовало 4 солиста: Татьяна Хлопенкова, Ольга Храмченкова, Светлана Потапова и Юлия Петренко. Но Новослободск - село большое, где сильных вокалистов, если поискать, можно найти еще много. А вот Ряпловский клуб у нас са-

мый маленький по зоне обслуживания, но и там своя певица имеется - Елена Шмелькова. Ее дебютное выступление на районной сцене прошло хорошо.

Теперь - о результатах, вернее - о призерах. В молодежной возрастной группе:

\* **Сергей Гридин**, Паликский СДК - «бронза»;

\* **Анна Комиссарова**, Брынь - «серебро»;

\* **Мария Коновал** (ст.Думиничи) - «золото».

Места в номинации от 30 до 50:

\* **Анастасия Бородина** (Вёртное) и **Игорь Жуков** (Маслово) - 3;

\* **Олеся Ермакова** (Дубровка) - 2;

\* **Юлия Петренко** (Новослободск) - 1.

По просьбе сидящих в зале был учрежден приз зрительских симпатий. Им наградили **Игоря Жукова** - за проникновенное исполнение песен.

Теперь назову остальных конкурсантов: Елена Лях (Вёртное), Юля Андреева (Паликовский СДК), Елена Ан из с.Маклаки (вышедшая на сцену в очень красивом концертном платье), Ирина Колесникова и Елена Наряднова (Которь).

Как зритель скажу: многие из тех, кому не досталось наград, выступили настолько хорошо, что вполне могли претендовать на призовые места. Просто на всех их не хватало.

Мой рассказ будет неполным без упоминания еще одной группы участников мероприятия. До оглашения результатов, пока работники отдела культуры подписывали дипломы, перед зрителями выступили «внеконкурсные» артисты Юрий Волков, Ирина Надуваева, Мария Горбачева, Юлия Большакова, Сергей Большов и Надежда Горелова. Это был «концерт в концерте», который прекрасно дополнил песенный праздник.

*Николай Николаев.*



Мария Коновал, Сергей Гридин, Юлия Петренко, Олеся Ермакова, Игорь Жуков.

## Консультативный Совет: вопросы на злобу дня

13 апреля глава районной администрации Владимир Жипа провел очередное заседание консультативного Совета глав администраций муниципальных образований.

Началась встреча с неформального момента — поздравления от коллег с юбилеем принимала глава администрации СП «Деревня Думиничи» Галина Чухонцева. Владимир Жипа вручил Галине Николаевне Благодарственное письмо.

Первый вопрос повестки заседания — итоги работы жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период 2015-2016 годов и основные мероприятия по подготовке отрасли к предстоящему отопительному сезону.

С информацией по теме выступили начальник Управления строительства, ДЖКХ Сергей Зубарев, гендиректор «Тепло-инвеста» Валентина Пульнева, главный врач Думиничской ЦРБ Владимир Васильев, заведующая отделом образования Елена Давыдова, главный специалист отдела культуры и туризма Светлана Сычёва. Основным лейтмотив выступлений — отопительный

сезон прошел удовлетворительно, без крупных аварий, локальные же устранялись оперативно.

Тем не менее, отмечались и «узкие места», имеющие место практически в каждой отрасли. Они были детально рассмотрены, взяты на контроль — время для подготовки к отопительному сезону еще есть. Учтены замечания, высказанные по поводу нескольких домов райцентра, которые, судя по анализу обращений в ЕДДС, плохо входят в отопительный сезон: Ленина 16 и 31, Южная 1 и 3, Молодёжная 1 и 5. А также — вопрос, касающийся субсидирования перехода на индивидуальное отопление из областного бюджета. — На сегодня у нас 6 домов (44 квартиры), жители которых выполнили необходимое условие — приняли единое решение по этому вопросу. Документы на выделение им котлов мы оформили, — пояснил Сергей Зубарев.

— Держите ситуацию на контроле, оказывайте всем, кому это требуется, информационную поддержку и сопровождение по вопросам субсидирования, — поручил Владимир Жипа Зубареву.

Серьезно обсуждали члены Консультативного Совета и вопросы безопасности людей на водных объектах, а также бес-

печение первичных мер пожарной безопасности на территории района.

Начальник отдела ГО и ЧС Наталья Уварова обратилась к главам администраций с просьбой размещать памятки, информационные материалы по теме безопасности на водах. Соответствующая работа ведется в образовательных и культурных учреждениях, публикуются материалы в районной газете, — пояснила Наталья Михайловна. — Ежегодно анализируются пробы воды из пруда Конка и из реки Жиздра (в районе Дубровского моста) — вода в норме. Но нам нужно учитывать, что в районе нет оборудованных мест для купания, и планировать в своей работе дополнительные мероприятия по предупреждению несчастных случаев.

Также Уварова осветила тему пожарной безопасности, меры ответственности за пал травы, разведение костров в пределах населенных пунктов, в лесах.

Эту тему продолжили начальник отделения надзорной деятельности Алексей Сидоров и руководитель Думиничского лесхоза Ахмед Мусаев. Особое внимание уделялось деятельности администраций поселений в плане профилактической работы, уборки мусора и готовности первичных средств пожаротушения.

— Это важная работа. Власти на местах должны быть готовы немедленно среагировать в случае пожара. И всегда быть на связи, — прокомментировал руководитель района. — Что касается наказаний, если кто-то не понимает слов, предупреждений, да, нужно штрафовать. Только неотвратимость наказания может предотвратить правонарушения.

Владимир Иванович поддержал высказанную членами совещания мысль о том, что для того, чтобы поля не горели, они должны обрабатываться: совершенно согласен, это направление работы мы выделяем как приоритетное.

Много было сказано и о благоустройстве территорий. Особенно актуально это в преддверии майских праздников и Дня Победы. Управделами администрации Вера Чухонцева напомнила о том, что идет месяцник по благоустройству, и призвала активнее подключать к наведению порядка население, депутатов.

— Да и опять же, нужно строго контролировать соблюдение Правил благоустройства, мотивировать людей, а лучших — поощрять, — сказал Владимир Жипа.

*Елена Лесина.*

### Диалог с властью

## О крышах, сиротах и... самогонщиках

В четверг начальник Управления АТК Петр Кармак провел очередной прием граждан Думиничского района. Обратиться с просьбами изъявили желание всего две женщины, но вопросов в ходе обсуждения оказалось больше, чем два.

В доме 31 по ул.Ленина над одной из квартир пятого этажа на потолке давно была протечка. Оказалось, что в этом месте на крыше стоит старый и уже ненужный бак-расширитель. В месте прохода труб от него и проникает в квартиру влага.

Хозяйка квартиры недавно сделала ремонт, она требует убрать этот бак и заделать отверстие, чтобы исключить проход воды. Более того, она предлагает провести реконструкцию всей крыши.

Ситуацию прокомментировали мэр поселка Геннадий Моисеев и представитель управляющей компании Галина Демина.

Бак весит около трех тонн, и снять его не так просто. Однако необходимо — Деминой пришлось с этим согласиться. Она пообещала, что протечка крыши будет устранена при первой возможности.

Та же женщина выступила в защиту прав одного своего знакомого. Она утверждает, что условия проживания его и его семьи нельзя назвать нормальными. Человек, о котором шла речь — бывший воспитанник детского дома, и ему как сироте государство должно предоставить жилье. Но вот ему уже 30 лет, а квартиры не имеет.

Петр Кармак пригласил заведующую отделом опеки Галину Ольхову. Стали разбираться. Квартиры сиротам выделяются

согласно очередности. А гражданин написал заявление в 2014 году, то есть сравнительно недавно. До момента получения собственного жилья он может пользоваться компенсацией за его съём. Ее сумма вполне достаточная.

Решено было, что Галина Ольхова лично разъяснит человеку его права и возможности улучшения жилищных условий.

Первый вопрос следующего посетителя положительно решиться не мог. Женщина жаловалась на торговцев самогоном. Как бы их прижать, да так, чтобы другим неповадно было?

Поговорили о том, что штрафы этих предприимчивых людей не пугают. А более радикальных мер воздействия пока не существует. Необходимо менять федеральное законодательство. Ну а местная власть и

правоохранители будут держать вопрос в поле своего внимания.

Был вопрос к Геннадию Моисееву: почему ночью отключают уличное освещение. Мэр ответил со всей определенностью: да, было дело, отключали с целью экономии. Но сейчас уже нет, можно проверить.

И последнее — просьба, связанная с районным здравоохранением. Дело в том, что больных с инфарктом или инсультом везут из Думиничей в Кировскую больницу. Это очень неудобно, так как с Кировом нет прямого автобусного сообщения. Активистка собрала подписи жителей, которые хотели бы эту категорию больных прикрепить к областной больнице.

Бумагу с обращением Петр Кармак принял и обещал в самое ближайшее время передать ее министру здравоохранения.

*Александр Капцов.*

### Профориентация

## Выбираем будущее!

Традиционная весенняя ярмарка учебных мест, проходившая 14 апреля, началась с оргмомента: школьников пришло так много, что в зале заседаний районной администрации не хватило кресел. Но проблема быстро разрешилась, в проходе поставили еще десяток стульев, и место нашлось каждому.

Цель мероприятия объяснила директор Центра занятости Алла Шишова: дать возможность ребятам встретиться и пообщаться с представителями учебных заведений и получить ответ на любой интересующий вопрос.

Перед будущими выпускниками выступил глава администрации Владимир Жипа. В нашей стране проводится большая работа по профориентации, и Калужская область в этом деле не на последнем месте, а в авангарде, — сказал он. — А Думиничский район в 2015 году по целевому набору студентов признан одним из лучших в регионе. Надеюсь, и в этом году результаты будут не хуже.

«Времена бывают разные — хорошие и не очень. Но есть профессии, которые востребованы всегда. Вот на них нужно обратить особое внимание, — подчеркнул руководитель района. — Искренне желаю вам, ребята, сделать такой выбор, о котором потом никогда не будете жалеть».

Ярмарка началась с выступлений потенциальных работодателей. Сотрудник полиции Роман Абрамочкин рассказал об имеющихся в отделе вакансиях, и объяснил, что желающие учиться в вузах МВД России могут обратиться в кадровую службу и получить направление. Причем не только парни, но и девушки.

Зав. отделом сельского хозяйства Вера Пруглова перечислила многочисленные меры материальной поддержки, предусмотренные как для студентов аграрных вузов, колледжей и лицеев, так и для молодых специалистов, работающих на селе.

Начальник отдела кадров районной больницы Марина Поплавская призвала выпускников избрать медицинское поприще. Она объяснила, что ЦРБ требуются врачи, медсестры, фельдшеры, и можно получить целевое направление в вузы Москвы, Смоленска, Рязани, Твери, Обнинска, Калуги. И, конечно, в наше знаменитое Калужское медучилище.

На ярмарку учебных мест своих представителей прислали многие хорошо известные думиничанам учебные заведения:

- \* Людиновский индустриальный техникум;
- \* Мещовское отделение Кировского педагогического колледжа;
- \* Колледж транспорта и сервиса, Сухиничи;
- \* Калужский технологический колледж молочной промышленности;
- \* Брянский государственный технический университет;

- \* Калужский филиал МГТУ им.Баумана;
- \* КФ РГАУ-МСХА («Тимирязевка»);
- \* Московский гуманитарно-экономический институт (Калуга);
- \* Калужский государственный университет им. Циолковского.

Гости к выступлениям подготовились основательно: каждый представитель, будь то студент или преподаватель, привез флешку с видеороликом и раздаточный материал — буклеты и бланки заявлений. Все старались, чтобы их учебное заведение понравилось думиничским ребятам.

Не забывали рассказать хорошие новости. Например, в «Бауманке» в этом году набор на бюджетные места увеличится на 15% — до 460 человек. А Людиновский техникум

стал чуть ли не чемпионом по числу специальностей (91).

В завершение официальной части встречи выступила зав. отделом образования Елена Давыдова. Она пожелала ребятам успеха в жизни и напомнила о том, что школам нашего района требуются молодые учителя.

Далее ярмарка учебных мест продолжилась неформальным общением юных думиничан с представителями вузов и колледжей. Ребята расспрашивали про вступительные баллы, «Дни открытых дверей», размер стипендии и платы за общежитие, график учебных занятий, и так далее. Этот интерес понятен, ведь ученикам выпускных классов на раздумье осталось совсем немного времени. Впереди — выбор будущего, шаг во взрослую жизнь.



# КВН: Брыннь победила красиво

В пятницу в районном ДК при большом стечении народа состоялась традиционная апрельская встреча команд Школьной лиги думиничского Клуба Веселых и Находчивых.



«Школа — это мир, это целый мир!» — такова была тема Большой игры-2016. Среди «скрестивших шпаги» остроумия, талантов и креатива четырех сборных (Думиничских №1 и №3, Брынской и Паликской №2 средних школ) красиво и убедительно лидировали брынские КВНщики.

Репортаж о событии читайте в ближайшем выпуске «ДВ».

## 22 апреля – Международный день Земли

# Неделя окружающего мира в Хотьковке

*«Природа — это самая лучшая из книг, написанная на особом языке. Этот язык надо изучать.»*

*Н.Г.Гарин-Михайловский*

Традиционная предметная неделя окружающего мира проведена в начальных классах Хотьковской средней школы с 30 марта по 5 апреля. Участвуя в неделе, дети познакомились с многообразным окружающим миром живых организмов, со средой обитания и сложными их взаимосвязями.

Открытие недели началось с линейки, где каждый класс получил план и задание на участие в ней.

В первый день прошла викторина «Знакомые незнакомцы», которая выявила лучших знатоков природы. Кроме того, первоклассники вместе с родителями отчитались о выполнении проектной работы «Кормушка для пичужек».

Дети нарисовали много отличных рисунков на тему «Жалобная книга природы»: «Животные Красной книги», «Утка-мандринка» и другие. В восторге от удивительной красоты и фантазии авторов были посетители выставки работ из природного и бросового материала «Эти забавные животные и удивительные птицы». Работы «Слонёнок Кроша», «Зоопарк», «Тигр Амур», «Лесовичок», «Тетерев», «Лесной ёжик», «Весеннее настроение», «Зайчонок Пушок», «Забавная черепашка» покорили всех.

Кроме того, ребята участвовали в конкурсе чтецов «Этот чудесный мир — природа». Данный конкурс подготовила учитель начальных классов Надежда Владимировна Шнайдер. Он позволил девочкам и мальчикам раскрыть свой талант выразительного чтения произведений, а также выразить своё отношение к природе.

Младшие школьники приняли

участие в интерактивной интеллектуально-экологической игре «Умники и умницы», подготовленной и проведённой учителем начальных классов Татьяной Николаевной Кониной. Ребята разделились на три команды, выбрали капитанов и придумали названия команд «Друзья природы», «Лучики солнца», «Светлячки». Участники с большим желанием соревновались по нескольким номинациям: «Знаете ли Вы?», «Кто это?», «Почему? Когда? Что? Где?», «Ребусы о животных», «Самые-самые». Ребята 1–4 классов показали свои навыки и способности в области знания окружающего мира, умение работать самостоятельно и в команде. Все участники были активны, любознательны. По итогам игры капитаны команд были награждены медалями, а участники — сертификатами. Победителем стала команда «Друзья природы».

Очень запомнился гостям и ребятам праздник «Волшебница-вода», который провела Надежда Владимировна Шнайдер в содружестве с первоклассниками и пятиклассниками. Отраднее то, что нынешние пятиклассники, выпускники начальной школы прошлого года, участвую в среднем звене, с большим желанием участвуют в различных внеклассных мероприятиях начальной школы и помогают своей первой учительнице.

Ребята подготовили исследовательскую часть праздника, показав и объяснив с помощью первоклассников проводимые опыты, которые так заинтересовали ребят, что они их провели индивидуально в домашних условиях. Кроме того, младшие школьники познакомились на празднике с Царицей — волшебницей водичей. Ребята совершили путешествие в заводи: «Загадочную», «Охранную», «Исследовательскую». Участники эко-



логического праздника пришли к такому выводу: «Правильнее было бы сделать каждый свой день — днём воды, леса, всей планеты».

В завершение предметной недели состоялось музыкально-игровое мероприятие «Защитим эту хрупкую планету», подготовленное Мариной Викторовной Прусаковой. Ребята увидели содержательную презентацию о лесных вырубках вокруг села, о глобальных проблемах в области экологии. Прекрасным дополнением к сказанному была демонстрация мультфильма «Мальчик и Земля», после чего дети сделали выводы и сформулировали правила поведения в природе.

На линейке закрытия «Недели окружающего мира» были подведены итоги, награждены победители: первоклассники — Никита Амонов, Дима Вранчану, Саша Грибова, Добрынина Мария, ученики 2 класса — Маслов Даниил, Прусаков Антон, Гаврилов Гриша,

## ★ Ко Дню Великой Победы Акции, в которых стоит принять участие

### «Рекорд Победы 25933»

Отдел спорта приглашает 5 мая всех думиничан и гостей района принять участие в акции «Рекорд Победы 25933». 25933 — столько мирных дней прошло с исторического 9 Мая 1945 года. Организаторы предлагают совместными усилиями сделать столько же прыжков через скакалку. Всех желающих ждут по окончании легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Думиничские вести» в Сквере Героев у Мемориала Памяти.

Сама эстафета пройдет 5 мая по центральным улицам поселка. Начало в 10.45.

### Патриотический велопробег и мини-футбол

7 мая состоятся два увлекательных спортивных мероприятия.

Традиционный велопробег стартует в 10 часов из центра нашего поселка по маршруту Думиничи — ст.Думиничи — Чернышено — Хотьково (с остановками у воинских захоронений). В Хотьковке в 12 часов пройдет митинг на Мемориале Памяти. К участию в велопробеге приглашаются все желающие в возрасте от 16 лет. Обращайтесь в отдел физкультуры, спорта и молодежной политики по тел. 9-18-30.

Участие в митинге примут и сборные по мини-футболу — участники турнира, посвященного Дню Победы, который пройдет в этот же день (7 мая) в Хотьковке.

### Познавай, читай, играй!

## «Библиосумерки - 2016» в детской библиотеке

В Думиничской детской библиотеке, как и по всей стране, «Библиосумерки» будут посвящены Году кино. Программа — насыщенная, рассчитана на читателей младшего и среднего школьного возраста.

Вечером 22 апреля в 18 часов 30 минут все желающие смогут попробовать себя в роли мультипликаторов, актеров, гримеров, костюмеров, узнают об истории киноискусства, окунутся в атмосферу творческого поиска. Мы приглашаем наших юных читателей присоединиться к этому увлекательному событию.

*Людмила Баранова, главный библиотекарь детской библиотеки.*

3 класса — Брыжах Виктория, Иванова Татьяна, Лопатина Юлия, Соловьёва Софья, Прусаков Алексей, Нестеров Кирилл, ученик 4 класса Юхименко Дмитрий.

Мы, педагоги, уверены в том, что такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности. Важным условием развития детской любознательности, потребности самостоятельно познания окружающего мира,

познавательной активности является создание развивающей образовательной среды, что как раз и предусматривают на сегодняшний день стандарты второго поколения.

Особая благодарность родителям за участие и поддержку и пятиклассникам: Брыжах Дарье, Нестеровой Валерии, Джураеву Захару, Сухоруковой Алине.

*Анастасия Бирюкова,  
зам. директора  
по воспитательной работе.*

## Все — на субботник!

### «Зеленая Весна» — на нашей земле

22 апреля проводится третья ежегодная социально-значимая акция «Всероссийский экологический субботник «Зеленая Весна».

К участию в акции приглашаются организации и учреждения вне зависимости от форм собственности, общественные объединения граждан и население.

Народное просвещение

# Тема лекций - КОСМОС



Человечество издавна мечтало о полете в космос. Идея возможности достижения небес, космических пространств, планет Солнечной системы имеет древнюю, античную традицию. Начало было положено появлением пороха и ракетостроения.

Фантастическая космическая литература также сыграла огромную роль как катализатор общественного интереса к проблеме полета в космос, пробуждая фантазию и научную мысль.

Дорога в космос была проложена Константином Эдуардовичем Циолковским, русским ученым-самоучкой и мыслителем. Он первым опубликовал научную работу по основам теоретической космонавтики, работал над теорией межпланетных путешествий, проблемами ракетостроения, создал классическое философское учение «Космическая философия».

Ученый обосновал необходимость использования защитных скафандров (по типу водолазных) для выхода человека в открытый космос, его работы там. Циолковский предложил схему шлюзовой камеры, позволяющей выходить в открытый космос без потери внутренней атмосферы космического корабля. Данная схема была использована при проектировании КК «Восток-2».

1 мая 1935 г. в своем выступлении по Всесоюзному радио К.Э. Циолковский предсказал, что первые космические полеты осуществляются через 20-30 лет!



В апреле в рамках работы общества «Знание» в школах и библиотеках Думиничского района прошли лекции на тему «Калуга-Марс», посвященные 55-летию полета первого человека в космос. Были проведены встречи в Думиничских СОШ №1,2,3, Брынской СОШ, учащиеся и учителя Паликских СОШ №1 и №2 посетили библиотеки. Библиотекари познакомили слушателей с презентацией «Калуга-Марс», с обзором книг по данной тематике.

Ребята слушали заинтересованно. Многие не раз были в Калуге в Музее космонавтики.

## Итоги аукциона

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 14 апреля 2016 г., на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:05:100301:309, площадью 73 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Думиничский, п. Думиничи, ул. Ястребова, в районе д. 11, с разрешенным использованием: отдельно стоящий гараж на 1-2 легковые машины (размещение индивидуального гаража).

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе — Буравилина Екатерина Максимовна. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) — 2 202,70 руб.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация городского поселения «Поселок Думиничи» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Распоряжение администрации городского поселения «Поселок Думиничи» Калужской области от 19.01.2016 № 1.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Думиничские Вести» от 05.03.2016 № 18-19 (10351-10352).

**Ворота, калитки, навесы, козырьки, мангалы, ритуальные оградки, лавочки и т.д. с элементами ковки.**

**Теплицы из профтрубы.**

Тел.: 8-915-893-81-77, 8-910-867-50-68.

**«ТЕПЛЫЕ ОКНА»  
Окна ПВХ, остекление балконов,  
лоджий, новое поступление  
входных дверей**

п. Думиничи, магазин «Атлант».

Тел.: 8-905-641-11-46, 8-910-861-50-98.

ИП Мельникова Н.В. Св. №40001465813 от 25.01.2016г. Товар сертифицирован.

На правах рекламы

## Объявления

### Продажа

**Однокомнатная квартира** (ремонт) в п. Думиничи.  
Тел. 8-920-093-59-37.  
\*\*\*

**Двухкомнатная квартира.**  
Тел. 8-910-594-57-35.  
\*\*\*

**Двухкомнатная квартира** в с. Новослободск. Дешево.  
Тел. 8-963-770-50-70.  
\*\*\*

**Двухкомнатная квартира** в п. Новый. Тел. 8-965-703-51-22.  
\*\*\*

**Двухкомнатная квартира** по ул. Советская, д.3.  
Тел. 8-960-523-71-17.  
\*\*\*

**Двухкомнатная квартира** (1 этаж). Недорого.  
Тел. 8-910-520-83-73.  
\*\*\*

**Дом** в д. Думиничи. Недорого.  
Тел. 8-953-324-86-94.  
\*\*\*

**Дом** в п. Думиничи по ул. Чапаева. Тел. 8-929-659-02-32.  
\*\*\*

**Дом с газом** (15 соток земли, сад) в д. Думиничи.  
Тел. 8-965-705-56-70.  
\*\*\*

**Дом с земельным участком** 38 соток в с. Хотьково.  
Тел. 8-920-884-59-23.  
\*\*\*

**Участок** 20 соток в д. Поляна для ЛПХ. Цена договорная.  
Тел. 8-920-889-28-44 (Наташа).  
\*\*\*

**Участки** 20, 25, 43 сотки (сад, свет, газ) в д. Александровка.  
Тел. 8-920-617-44-96.  
\*\*\*

**Земельные участки** 27 и 55 соток в д. Поляки.  
Тел.: 8-910-515-85-12, 9-21-91.  
\*\*\*

**Участок** 16 соток (ст. Думиничи, ул. Привокзальная, 15).  
Тел. 8-916-982-12-37.  
\*\*\*

**Участок** 20 соток на берегу озера. Тел. 8-910-917-81-81.  
\*\*\*

**А/м Ланос Шевроле** (2008 г.в., цвет вишневым).  
Тел. 8-903-816-70-28.  
\*\*\*

**А/м УАЗ «буханка».**  
Тел. 8-905-643-48-65.  
\*\*\*

**А/м Нива.**  
Тел. 8-953-328-98-78.  
\*\*\*

**Мотоблок** 4-скоростной.  
Тел. 8-930-840-95-46.  
\*\*\*

**Картофелекопалка** (польская).  
Тел. 8-962-095-54-34.  
\*\*\*

**Дрова березовые** колотые и катками.  
Тел.: 8-920-896-54-04,  
8-930-840-95-46.  
\*\*\*

**Песок, щебень, отсев, навоз.** Доставка.  
Тел.: 8-920-896-54-04,  
8-930-840-95-46.  
\*\*\*

**Щебень, песок.**  
Тел. 8-910-918-41-41.  
\*\*\*

**Песок, щебень, навоз, перегной, земля, пиломатериал, дрова колотые.**  
Тел. 8-906-506-80-02.  
\*\*\*

**Профлист** (1,17х2,00): красный

## Поздравления

### © юбилеем!

Совет ветеранов, районное отделение ВОИ, совет бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей поздравляют **Бирюкову Анну Николаевну, Матвеевко Аллу Васильевну, Лазуткина Александра Николаевича!**

*Желаем здоровья, долголетия, благополучия.*  
\*\*\*

Поздравляем **Лазуткина Александра Николаевича!**  
*От всей души, без многословья, желаем счастья и здоровья. А также радости, тепла, благополучия, добра.*

*Прохоровы.*

Поздравляем **Бирюкову Анну Николаевну!**  
*От души тебе желаем не стареть и не болеть, бодрый вид всегда иметь. Долгой жизни без печали, чтобы дети уважали, Внуки радость приносили, крепко бабушку любили.*

*Подруги.*

### © днем рождения!

Поздравляем **Самохину Надежду!**

*Пусть этот день, который ты встречаешь, счастливой датой в жизнь твою войдет.*

*И все хорошее, о чем мечтаешь, пусть сбудется и пусть придет!*  
*Родные.*

— 450 руб., оцинкованный — 400 руб. Тел. 8-960-518-25-00.  
\*\*\*

**Бетонные плиты перекрытия.**  
Тел. 8-920-094-52-31.  
\*\*\*

**Электробритва** Panasonic ES-LF51-S. Новая, в упаковке.  
Тел. 8-920-896-59-03.  
\*\*\*

**Поросята.**  
Тел. 8-930-840-64-64.  
\*\*\*

**Пчелосемья.**  
Тел. 8-930-034-46-37.  
\*\*\*

**Пчелы.**  
Тел.: 8-953-318-98-94,  
8-915-486-71-64.

### Куплю

**Радиодетали, платы, измерительные приборы б/у.**  
Тел. 8-910-606-36-67.  
\*\*\*

**Гараж, сарай.**  
Тел. 8-910-546-62-34.

### Услуги

**Услуги спецтехники.**  
Тел.: 8-920-896-54-04,  
8-930-840-95-46.  
\*\*\*

**Грузоперевозки до 3 тонн по России.**  
Тел. 8-920-896-54-04.

На правах рекламы

Отдел сельского хозяйства и продовольствия администрации МР «Думиничский район» выражает искренние соболезнования ведущему специалисту отдела Журавковой Наталье Михайловне по поводу безвременной смерти ее отца.

Коллектив детского сада «Ягодка» выражает искренние соболезнования завхозу Кузьминой Светлане Михайловне по поводу смерти ее отца.

Районное методическое объединение учителей географии глубоко скорбит по поводу смерти Семёниной Любови Владимировны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив Думиничской средней школы №2 глубоко скорбит по поводу смерти учителя географии Семёниной Любови Владимировны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив ГКУ КО «Думиничское лесничество» выражает искренние соболезнования заместителю директора Чижиковой Татьяне Александровне по поводу смерти ее матери.

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»  
Издатель - трудовой коллектив редакции  
Главный редактор  
Е.С.Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300, п. Думиничи, ул. Ленина, 26  
e-mail: vesty@kaluga.ru  
http://admoblkaluga.ru/sub/smi/pressa/duminvesti/  
Телефоны: редактор - 9-14-80,  
бухгалтерия - 9-18-37

Газета выходит по средам и субботам  
Тираж 2000 Заказ №  
Объем 1 п.л. Индекс 51754  
Цена свободная.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 12 марта 2012 года.  
ПИ №ТУ40-00156.

Подписано в печать: по графику - в 13.00, фактически - в 13.00